
BBQ社会実験アンケート調査の集計

令和4年11月3日～11月27日実施　　回答数38件

1.あなたの年代

1 利用者の年代

10代以下 2

20代 4

30代 9

40代 11

50代 9

60代 1

70代以上 2

合計 38

2.何名で利用されましたか

2 何名での利用か

5人 9

8人 7

4人 6

6人 5

合計 27

10代以下

5%
20代

10%

30代

24%40代

29%

50代

24%

60代

3%

70代以上

5%

利用者の年代

5人

33%

8人

26%

4人

22%

6人

19%

何名での利用か

・10代以下から70代以上まで

幅広くご利用して頂きました。



3.区画（8m×8m）の広さはどうでしたか

3 区画の広さ

ちょうどいい 31

広い 7

狭い 0

合計 38

4.バーベキューサイトの満足度を教えてください

4 満足度

満足 15

普通 12

不満 0

合計 27

ちょうどいい

82%

広い

18%

狭い

0%

区画の広さ

満足

56%

普通

44%

不満

0%

満足度



5.社会実験後もこの公園でバーベキューができたら、利用したいですか

5-1 また利用したいか

利用したい 36

利用したくない 2

合計 38

5-2.「利用したい」とお答えの方は、よろしければ理由を教えてください

5-2 「利用したい」理由

無料だから 23

その他 17

近くにBBQサイトがない 10

家から近い 5

合計 55

（その他）の意見

遊具がある

海が近い

選択肢の１つとして

トイレがある

実家から近い

BBQできる場所がない（無料で）

駐車場が近い

環境が良い快適

スーパーが近い

利用したい

95%

利用したくない

5%

また利用したいか

無料だから

42%

その他

31%

近くにBBQサイトがない

18%

家から近い

9%

「利用したい」理由



5-3.「利用したくない」とお答えの方は、よろしければ理由を教えてください

5-3 「利用したくない」理由

設備が足りない 1

ロケーションがよくない 1

場所が遠い 0

その他 0

合計 2

6-1.市内には有料のBBQ場がありますが、そこと比べてどちらがよかったですか

6-1 有料BBQ場との比較

このBBQ場 17

どちらとも言えない 17

他のBBQ場 3

合計 37

6-2.よろしければ理由を教えてください(ここのBBQを選んだ方）

6-2 「このBBQ場」の理由

金額 9

ロケーション 9

利用時間 8

距離 5

設備 4

その他 1

合計 36

（その他）の意見

遊具があるので子供たちも飽きずに過ごせた

このBBQ場

46%
どちらとも言えない

46%

他のBBQ場

8%

有料BBQ場との比較

金額

25%

ロケーション

25%

利用時間

22%

距離

14%

設備

11%

その他

3%

「このBBQ場」の理由 ・様々な回答があった。

また、その他の意見で

「遊具があるので子供たちも

飽きずに過ごせた」という

意見も寄せられた。



6-2.よろしければ理由を教えてください(他またはどちらとも言えないを選んだ方）

6-2 「他」または「どちらとも言えない」の理由

設備 9

その他 5

距離 4

利用時間 4

ロケーション 3

金額 2

合計 27

（その他）の意見

他を利用していない

メリットデメリットがある

無料は魅力的だが、洗い場や調理場がないので有料にしてでも設置してほしい

公共交通では来にくい

選択肢が増えるとありがたい

7.料金が必要な場合でも利用を検討されますか（今回と同様の設備や内容で）

7-1 有料でも利用するか

金額次第 21

利用したい 10

利用したくない 6

合計 37

設備

33%

その他

19%

距離

15%

利用時間

15%

ロケーション

11%

金額

7%

「他」または「どちらとも言えない」の理由

金額次第

57%利用したい

27%

利用したくない

16%

有料でも利用するか



7-2.「利用したい」「金額次第」と答えた方、料金がいくらまでなら利用しますか

7-2 いくらまでなら許容するか

～500円 15

～1000円 10

1000円以上 1

合計 26

8.あなたの家から一番身近な公園までの距離を教えてください

8-1 一番身近な公園までの距離

50m以上 16

～50m 12

～20m 9

合計 37

～500円

58%

～1000円

38%

1000円以上

4%

いくらまでなら許容するか

50m以上

43%

～50m

33%

～20m

24%

一番身近な公園までの距離



8-2.あなたの家の一番身近な公園にBBQサイトができるとしたら

8-2 身近な公園のBBQ場への賛否

賛成 22

反対 9

どちらでもよい 6

合計 37

8-3.よろしければ理由を教えてください

8-3 その理由

近いから 17

ゴミ問題 13

うるさくなる 9

匂いが嫌 6

ボヤの恐れ 2

遠いから 1

その他 6

合計 54

（その他）の意見

公園の管理は近くの住民となるため、立場を考えると無料でするのは難しい

無断駐車の問題

公園が狭い

子供への安全面が不安

近いので気になる

スーパー、トイレ、海が近い

近いから

31%

ゴミ問題

24%

うるさくなる

17%

匂いが嫌

11%

ボヤの恐れ

4%

遠いから

2%

その他

11%

その理由

賛成

60%反対

24%

どちらでもよい

16%

身近な公園のBBQ場への賛否



9.その他ご意見等ありましたらお書きください

水場（洗い場）がほしい

BBQ場を探すのが大変、BBQ場ができるとありがたい

屋外キッチンがほしい

もう少し設備を充実してもらいたい

遊具があってよかった

時間が短い

常駐の管理者がいてほしい（他の公園利用者からBBQについて質問された）

とても楽しかった

広くてよかった

炭の回収ボックスは助かる

車をBBQの区画まで横付けしたい

近くの公園でBBQができるのはありがたい、協力できることがあればしたい  等


